

# CARE 28

香港基督徒護士團契 | 2023年2月

編者語

薪火相傳，一直是基督徒護士團契盼望可以延續的精神，這次邀請了不同大專院校護理系的團長為大家分享一下她們的心路歷程和團契的近況。



我希望可以事奉上帝。

Jessica - PolyU NCF

**自** 我信靠上帝以來，上帝一直保守，帶領著我，使我蒙受著許多恩典，我一直都希望可以找機會去表達出內心對上帝的敬虔、感恩和讚美，從而回報上帝的恩賜。

所以我當我收到擔任團長一職的邀請時，或許一開始我有過自我懷疑：「我真的可以嗎？會不會把事情搞砸？」但很快我便拋棄了這些否定的想法，因為我始終希望可以透過自己微薄的力量去為神工作，宣揚上帝的愛並榮耀上帝。

神是我最大的明燈和定心石。在我迷茫不知所措的時候，我就會祈禱，向上帝傾訴自己的痛苦，很多人希望上帝會馬上實現自己的願望，但對我來說上帝不是魔法師，祂有祂的計畫，或許現在的生活並不如意，但是在未來回望，就會發現上帝默默地鋪排了一條最適合你的康莊大道。同時，上帝會馬上把我忐忑和煩躁的情緒安撫下來，讓我靜下心來思考和把一切交託給祂。或許最大的困難就是同學們忙碌的大學生活和團契的行程常常起了衝突。大學的生活十分充實，活動多姿多彩，而且還有排山倒海的課業，所以要維持到每個星期一次的團契始終是有點困難。但我們將一切交托給上帝，相信依靠着對上帝的敬拜，我們可以克服種種困難和考驗，走在一起。



在新的一年，我們希望可以有多人認識PolyU NCF，招攬更多護理系的同學進來互相打氣，一起敬拜和事奉上帝。另外，也希望疫情早日遠離我們，讓大家的的生活回復正常，恢復種種往日的敬拜活動。最後，希望在NCF大家庭中的各位平平安安，事事順利，在主的庇蔭下收穫豐盛的果實。

生活  
蜜語

攝影  
吳肖群



生活不要太忙碌，讓心靈常存餘裕，  
平靜中得力邁向新的挑戰。





## 大家好，我是今年的香港都會大學護士小組組長Lily， 好想分享下在HKNCF的得著！

Lily - MU NCF

**大**約升大學二年級時，有位護士小組幹事就邀請我成為小組組長，而且以護士學生的身份宣揚神的福音，是難得的契機令我可以在校園大膽地見證神的榮美，感謝主！

當然我們面對的困難亦不少，由於我們在疫情期間沒有什麼活動，加上一些幹事已經是高年級了，要兼顧更多的事情，例如出實習等，所以護士團契在一至兩年期間是完全沒有活動的，叫一班護士學生重新參加聚會是不容易的事。

我們能力雖小，但神的應許卻無限。有困難存在不代表我們不能正視問題，於是我抱着一個不甘心的態度，希望護士小組可以「重振雄風」，所以我決定背負起組長的角色，哪怕我只是做了一小步，都希望有師弟師妹繼續追尋基督徒護士學生的身份及使命。幸好有神的看顧及HKNCF的幫助，我們在近幾個月已經恢復實體聚會了，還有不同年級的護士學生加入，實在感到鼓舞！

自從我擔任了護士小組組長之後，我的領導才能及決策能力更加提升了，因為很多時候沒有老師從旁的指導，只能憑過往的經驗及現時的需要而調整適當的應對策略。我還記得第一次聚會時Icy (HKNCF同工) 沒法進入校園，我們都替她冒了一把冷汗，因為不想她錯失了我們難得一次的聚會，後來我就

學懂如何向教授求助，申請訪客進入二維碼，我就明白到要做好準備及應對，才能讓流程暢通無阻。

縱使我們只是在校園其中的一小群體，不過我們相信神的作為是奧妙的，透過我們身上造就更多跟隨神的護士學生。希望我們可以做好基督徒的榜樣，令更多的果子茁壯成長，可以在神面前稱為寶貝的兒女，以及在校園及職場去成為一個聖潔無瑕的人，在屬世的大染缸中亦能保持純真的初心。

### 代禱事項：

#### 1. 為都大末信護士學生禱告

求主祝福都大，令都大末信護士學生有一顆柔軟開放的心，願意聆聽得救的福音及見證，從而認識神及謙卑地歸向神。

#### 2. 為跟進栽培禱告

感謝主在聚會當中有都大護士學生願意追求神、事奉神。求主讓我們更加親近神，更多地經歷神的恩典、慈愛及救贖，成為能安慰人的使徒。

#### 3. 為HKNCF禱告

求主讓基督徒護士及護士學生能把握每次傳福音的機會，在職場及校園高舉神的旗幟，見證神的榮美！

### 護「事」 話你知



## 「畢」可探訪

文：蛙兒

疫苗通行証取消前，多少人因沒打齊針不能進入指定場所呢？商場可以不去，餐廳可以不進，但體弱親人患病可以不陪他到醫院嗎？

探訪措施最嚴謹時期（即是陪診人士進入醫院要有有效疫苗通行証，恩恤探訪者要有未過期的核酸檢測報告），有一位癌症病人要頻密地進出病房調校持續注射的止痛藥。他的家人沒有打過新冠疫苗，但當然很想陪著病人到病房。

病人第一天到某病房等見醫生，和等待醫護為他加入持續注射的止痛藥。他的太太默默地跟著他。當值護士忽然發現床邊有位「探訪者」，就想當作恩恤探訪處理吧，填填表格就可以了。

誰知，當護士問到她有沒有打過新冠疫苗，沒有的話請在另一邊的梳化坐坐等吧，她就像放箭的刺蝟般罵醫護歧視她們不打針的人等等。護士體諒她的怒火是經歷了種種壓力而來，但因著她言語激動，護士還是害怕她會出現更激進的行為，便尋求上級支援。經理提出建議，為她問相關部門有沒有特別許可，那家屬聽後才冷靜下來。往後幾日她就陪患者在病房外面等。病人說他們很抱歉當日對醫護語氣重了。護士其實怎會不明白。現在這些都是過去式了。

疫情下實在太多冷冰冰的制度和條例，限制了很多人性的考慮；面對意料不到的激動情緒/反應，沒有標準的應對：多一點體諒，多一份忍耐，為受限制的人多走一少步，或許已經讓對方在艱難中嘗到點甜；很多環境不能改變，不變的是可以隨時隨地禱告，求天父給我們合宜的表達和方法面對。

**香港基督徒護士團契**  
Hong Kong Nurses Christian Fellowship

\*歡迎護士及學生護士參加

**每月聚會** (逢月尾 週一)

**內容:** 敬拜 / 禱告 / 分享

**時間:** 7:30-9:00pm

**地點:** 九龍長沙灣道137-143號  
長利商業大廈11字樓  
(深水埗港鐵站A出口)

scan me

**FOLLOW Us & Share**

查詢及報名: 9017 4513

Facebook: Hk Ncf  
Instagram: hongkongncf

**Upcoming events**

2月6日(一)	月禱會(zoom)
2月15日(三)	退休及前輩護士小組
2月17日(五)	面試攻略班
2月27日(四)	與「瑪麗(QM)」有個約會
3月6日(一)	月禱會(zoom)
3月27日(一)	生涯規劃(一)

\*\*\* 欲知活動最新詳情，可留意社交平台

### 誠聘

#### 前線幹事

有志於護理界牧養關顧使命的服事  
須有護士背景  
具推展事工及牧養經驗，  
一年或以上神學訓練優先

有意請填妥網上申請表  
<https://linktr.ee/HKNCF>或  
請繕寫履歷、要求待遇電郵至  
[info@ncf.org.hk](mailto:info@ncf.org.hk) (個人資料只供招聘用)

#### 每月金句

「你們得救在乎歸回安息，  
你們得力在乎平靜安穩。」

賽30:15下

### 事工消息及代禱事項

- 請為各醫院團契禱告。求主保守他們所面對的困難和挑戰。
- 請為前線醫護禱告。求主記念他們人手不足和辛勞。
- 請為護士學生禱告。求主看顧他們本學期有足夠精力應付學習、實習和考試。
- 請為即將畢業學生禱告。求主保守他們預備的面試。
- 請為院校團契/小組現任職員禱告。求主記念他們的服侍。
- 請為退休的護士禱告，求主保守他們的生活，賜他們身心靈健壯。

費用全免 自由奉獻 查詢/報名：9017 4513 WhatsApp / Signal